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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Dita Kubátová, Radioamatéři jako subkultura, diplomová práce, Pardubice 2009, 72 s.

     Diplomová  práce Dity Kubátové je  nesporně velmi zajímavým příspěvkem k tématu ne zcela tradičnímu a sice aktivitám poměrně jasně vymezené skupiny  lidí, kteří bývají označováni jako radioamatéři (ačkoliv jak sama autorka upozorňuje není tento termín zcela na místě, neboť radioamatér je amatérem pouze v kontrapozici amatér versus profesionál, nikoliv pokud se týká odborných znalostí). Dá se snad říci, že v některých ohledech  tato diplomová práce koresponduje s bakalářskou prací Lenky Knížkové obhajovanou na jaře tohoto roku (Esperantská komunita v Pardubickém kraji, bakalářská práce, Pardubice 2009, 56 s., /20 s./ textových a obrazových příloh) a sice v tom smyslu, že obě sledované skupiny vykazují některé shodné znaky (jistá exkluzivita zájmu, časová náročnost, navazování přátelských vztahů doma i v zahraničí na dálku apod.). A obě jsou svým způsobem tradiční -měřeno pohledem historickým, mají totiž, na rozdíl od jiných skupin spjatých s bouřlivým rozvojem komunikačních technologií  v posledních letech, hluboké kořeny.
     Jak vypovídá název předkládaného textu jde v něm o to zjistit jsou-li radioamatéři subkulturou či nikoliv.

     Práce je rozdělena do sedmi bloků, z nichž první, šestý a sedmý představují – Úvod, Závěr a Literatura. Její těžiště spočívá zejména v kapitolách 4. a 5. (Rozpracování výzkumných otázek a Radioklub a role členů v něm). Celkově lze shrnout, že autorka dosáhla cíle, který si ve své práci stanovila. Podařilo se jí po mém soudu zcela nepochybně prokázat, že radioamatéři naplňují koncept subkultury v celé jeho šíři znaků a to na základě velmi pečlivě vedeného výzkumu, jehož výsledky jsou v průběhu práce výborně prezentovány. Text kromě  vysoké vypovídací hodnoty zaujme i přehledností a čtivostí. Jediná poznámka, kterou lze vznést se týká proporce celé práce, přece jen se mi jeví, že asi třetinový (kompilativní) popis metodologických východisek, znaků subkultury apod. jde na úkor vlastních velmi zajímavých zjištění autorky. Nicméně v každém případě její práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm výborně.
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